

Jesus says... Be Honest and look at yourself in God's Mirror

耶稣说。。。诚实吧，然后在上帝的镜子看着你自己

18 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

“今晚我要跟你说关于诚实。对自己跟其他人的诚实。你们全部都有地方需要看得更近一点。如果我不爱你们根本不会提这个，但是因为时间已经很短了然后还有些地方你们没有向我坦白罪恶。我说我珍爱的新娘们，再看一次。”

“以前为了生存你对自己隐藏了一些事情，因为看着是痛苦的。但是你不需要向我隐藏任何事情，我已经知道你的罪恶，我的至爱。我要跟你一起努力然后提上你内心深处那，你因为太痛苦和困扰而隐藏的罪的负担。”

“没有东西能阻止我爱你。完全没有。但是我们的关系必须建立在真诚上。我不能使你不愿见到的东西完美。为了使你完美，你必须愿意承认真实的自己。你的美超过想象然后没有东西能改变我的想法，但是这些深暗的秘密和没承认的罪恶使之开了有罪跟羞耻的味道。”

“这也是你跟我有距离的原因。你知道有些太黑暗的东西需要面对，但是在我的出现里一切都被看透。。。我能说我在这些事情发生之前就看过了？没有一个人要把自己看成邪恶的，所以就算对自己，他们也隐藏起邪恶的思想跟行为，然后用理由或编故事掩盖过去。”

“我的爱，来到我这里然后要求从这罪得到解放。要求我把罪浮上来好让我的恩典烧灸你的肉体，然后以后不会再为罪承担。”

“例如，很多人都找理由说他们没有时间像他们所应该的那样祈祷。让我们验证一下。你有时间逛街，准备晚餐，看电视节目，跟朋友聊天 45 分钟，去理发店弄头发，跟朋友出游，坐在沙发享受傍晚的清新空气？”

“让我们解析一下。你把时间拿来给肉体营养，给肉体需要的。你把时间拿来放松，娱乐，暂缓你的情绪。你把时间用在取得朋友的信任，分享你的成功跟失败。你把时间花在时尚好让自己在异性眼中美好。你把时间用在跟朋友一起，好从每日枯燥的生活里离开。”

“这些的真相是什么？这些例子拿出什么结论？简单来说就是我没有比这些事情重要。这就是我要的真实的诚实。你把时间花在对你生命重要的地方。你工作赚钱，逛街购物，花钱，让自己享受，也去教堂，这些对你来说重要。但是跟我的关系呢？”

主。。。

“你说。。。”

我只想说我会列出每天要做的事情，那个清单很长。如果我没有做好每一件事，那天我会很失望。我会很不开心跟急躁。直到有一天，主向我的心说“你有雄心的灵”。这灵会建议期待然后让我写下自己一天要完成的事。但是我会超出我的能量范围跟时间所以我要赶着去完成每件事。我把会从清单里拿走时间的其他人跟事情都推掉，然后一直有东西我不能完成。

那个清单里的每一件事情都是为这个世间或从这个世间来的。当然有些事情不能等，不像在厨房烘焙，我只要买就好了。但不是的，如果不是最好的也要很好，所以我要自己做烘焙。有简单完成事情的方法，也有一流，较困难的方法来做。这样你就用更多时间来做一件事。我一直都选择用更多精力时间的。或许是因为这罪的根本是高傲，要求一定要最好。

然后我从没有足够的时间给上帝。如果不是耗完精力，或急于完成一件事，我从没时间。早上我忙准备要做的事，晚了只剩一点点精力。我知道他呼唤我多一点祈祷，但是我被世间的享乐跟事情捆绑着，我没有时间。我意思是坚定的，真正跟主有的时间。

一天主跟我说我的问题是，“克莱尔，你没有时间给我。”

我被那话掩盖了。。。没有时间。。。给上帝？吶。。。为什么，上帝不是生命里最重要的吗？

答案很简单，“不是。”上帝不是最重要的，千万个世间的事情比较重要。。。运动，选择对的衣服穿，弄头发，看看化妆品，尝试新技巧，烘焙，洗车让它看起来亮丽，为花草换盆研究怎么让它长的更好，研究健康问题然后各种维生素，我能一直说下去。这些都比耶稣重要。然后这是诚实的事实。我爱主，我给主我的生命，我认为我为主而活。但是看回去，我为自己而活。是的我有祈祷的时间，但不是像主要我的那样。然而我渴望其他人有的恩赐跟牧职。对于其他人的成功我会感觉妒忌然后问自己，为什么我不能像那样成功？

我甚至问主，如果主你让我去做牧职，我知道那些事情都会远去。但是主不会这么做。他要从我这里看到我遗弃世间熟悉的事物，所有我觉得重要的东西，但其实不过是浮华的东西，然后才把我放到牧职中。主要看见主对我来说是最重要的，然后生命中没有东西比他更重要。

我开始发现我的妒忌是因为懒惰。我没有尽量去成功。因为我的生活都被琐碎的事情占据了。所有会被火燃烧的事情。我记得一次听到什么就像扣子扣在脑里一样“如果你嫉妒一个人是因为你看见他们有的你也能有，你能做到，但是你没去做到能得到的程度”。这话抓着我了。那为什么不去做到？因为琐碎的事。

一天我面对到【被提】的事。然后告诉我，你是其中一位愚蠢的处女（圣经 马太福音 25）我怎么知道？我内心深处在搅拌，我把珍贵时间浪费在愚蠢的事上。但是我找理由，那些事儿必须做呀！那些事很重要！我必须要有那个，等等。。但是那搅拌的感觉挥之不去，当主把我的小泡泡搓破，然后跟我说我没有时间给他的时候。。我看见了【被提】的事实。这个是我觉醒的呼唤。我只知道如果我继续这样下去，我会用完油。如果是现在还有油剩下的情况的话。这就是当时我为什么改变，降低我对世间的期待跟标准，所以上帝能占据我的生活。

主接下来

“然而这就是我要新娘们拿起的地方。我要你在怎样用日常时间上完全的对自己诚实。从新评估什么对你来说是真正需要的。降低你的期待所以浮华跟琐碎的事情不会将你从我这里盗走。一路上很滑，一步走错了全部错的东西都往上压。”

主 我记得，几年前，当我选穿什么衣服去教堂的时候，我会选择一系列的外装，对的衣服，对的配件，对的皮包，对的鞋子，对的袜子，对的化妆。一个不对全部不到位。如果我不这么注重外表，我每周都能穿简单的服饰。然后我内心就能真正的崇拜而隔离时尚。对男士来说就是对的领带，对的上衣，对的外套，对的鞋，一辆发亮的新车好让来教堂的家庭都看见然后对你好印象。哇我们可活在其中了。

“我的新娘们，这些事情最悲哀的地方在，你们没看见你们这么做就掐着脖子把自己结的果吐出来了。真的在这个国家（美国）里荆棘都在教堂里长满了，到我不能移动的程度。然后

很多时候，事情锚固了我的行动，那就是社会接受观念。穿的对，看着顺眼，做的好，全都在错的时间发生。我没有空间呼吸。”

“这就是为什么我呼唤坦诚。全新程度的坦诚。当国家战乱的时候就有坦诚，因为大家都奢望不可得到的东西，然后我们回到内心内容，个人圣洁跟真正重要的东西。但是现在我的教堂跟社会标准和人们的眼里能不能接受套上了。”

“我的新娘们，我美丽的新娘们，我求你，检查你的动机。只有一个动机你需要有，爱我跟爱你的邻居。其它的动机都是不洁的，然后洁净是唯一能清楚的看到跟听到我的条件。”

“我这么说是不是因为聪明过人，想要让人们有深刻印象？”

“我这么穿是不是显得高级？”

“我运动，所以我能让教堂里的男人回头？或得到一个丈夫？”

允许我说如果你用肉欲来吸引丈夫，你将得到一位肉欲的男人，跟肉欲的婚姻。

“我有没有打给谁聊在我不喜欢的人身上加入丑陋的想法？”

“我加入教堂服侍是不是为了加强我的地位跟影响力？”

“我愿意帮忙是不是要人们认为我是好人？”

“我买那辆新车是不是因为在停车场内要人回头？”

“检查你的动机，男人和女人。检查看看你做事情的原因是因为你爱我，或是其他原因。如果是为了为了让他人看见然后有好印象，我保证，油在油灯里漏着然后就要没了。”

“接下来的星期里我会问罪你。我会揭发你隐藏的态度跟习惯，那些阻止你在我里面真正的样子的东西。有些东西能使你吓一跳，当你看见你真正为什么去做什么。但这是为了你好。这是为了移除掉你礼服上更多的斑点。这些能带领你去忏悔。然后有些东西比他们自己还崇高，他们为了别人而做，你就发现自己是多么卑微。这是好事。因我真正提高了谦虚而降低了高傲的阶级。”

“求你了我的新娘，先生女士们。对自己坦白，不要找理由或走在真正你做事情理由的旁边。在所有的转角处，忏悔然后向我求救，放下世间的态度跟身份。我就想烈火炼真金一样净化你。跟我合作，因为我爱你，心里永世只为了你的最好有兴趣。”

“我现在赐福于你，鼓励你，在我准备我们的婚宴的时候，跟我合作。”